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I

PREDGOVOR

“Sudbina se ne može pobediti, ali se sa njom 
može zaplesati.”

Upravo tom plesu nas uči Ana.
Ana je moja koleginica sa studija. Nismo se družile intenzivno; to su bili 

povremeni susreti uz poduže razgovore. Kao i svi razgovori sa Anom, i ovi  
studentski, devojački, prijateljski, bili su inspirativni i ostavljali su dubok i 
trajan utisak. 

Iako sam je poznavala kao inteligentnu, visokoobrazovanu, načitanu, 
elokventnu i kao osobu koja se već dugo i ozbiljno bavi astrologijom, moj 
prvi sustret sa njenim knjigama mogu opisati samo jednom rečju. 

A ta reč je: ŠOK! 
Prišla sam ovoj literaturi u ulozi stručnog saradnika (obe smo psiholozi) 

i sa namerom da pročitam knjige kako bih napisala ovaj predgovor.
U privatnom životu (kao i većina nas) imala sam u srcu “onog nekog” 

koji je “najvažniji”, a time, naravno, i najzagonetniji. Rekoh, neće smetati da 
počnem čitanje od njegovog znaka. Bio je “pogođen” u svakoj rečenici… ali, 
bukvalno svakoj! Ovoliku tačnost (u njegovom slučaju 100%) nikako nisam 
očekivala; a ko bi?

Ovo me je toliko izvelo iz prvobitne namere koja je bila da ne idem 
dalje od verbalne analize i komentarisanja dela, da sam odlučila da uradim 
uporednu analizu na temu:

“Statistička tačnost Aninih prikaza ljubavnih 
karakteristika znakova u poređenju sa istom kod 
drugih astroloških pristupa.”

Analiza je urađena u okviru odeljenja za statistička istraživanja u bolnici 
u Kanadi (General Hospital, Department for Statistical Research and P-value 
Testing) gde sam radila kao predavač transcedentalne psihologije. (pogledati 
deo “O autoru predgovora”, str. X)
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Metoda upotrebljena u ovoj analizi je poznata u nauci pod nazivom 
“slučajni uzorak”.

Uzorak su predstavljali ljudi koje poznajem i čiji psihološki profili su mi 
jasni bar u osnovnim i glavnijim crtama. Poredili smo tačnost u Aninom 
radu sa (opet slučajno izabranim) drugim astrološkim radovima, čija je 
tema Horoskopski znaci u ljubavi.

Tačnost Aninog rada NIGDE nije bila ispod 80%, a u velikoj većini 
slučajeva se kretala između 90 i 100%. Pristupi drugih autora joj nisu 
bili ni blizu. (Za one koje više zanima tehnička priroda ovog eksperimenta 
predlažem da pogledaju dodatno objašnjenje).

Kako je to moguće? 
Odgovor mi je dala sama Ana pretprošlog leta kada smo pričale o 

njenim astrološkim počecima. Rekla mi je da je kod jedne od svojih prvih 
klijentkinja neke podatke dobila pogrešno, ali bez obzira na ovu manjka-
vost, dala joj je zadivljujuće tačnu astrološku analizu. Zajedno sa mojim 
šokantnim doživljajem u susretu sa njenim radom, mogu reći samo jednu 
reč koja obuhvata “fenomen Ane Rakić kao astrologa”, a ta reč je TALENAT. 
Kao što reče Nikola Tesla: “Opustio sam se kada sam shvatio da nisam ja 
onaj koji mora da smisli ideje; one su mi poslate”. Svaki talentovani čovek je 
prenosilac, provodnik, glasnik kroz kojeg poruke iz viših svetova dolaze do 
nas. Davno je primećeno da je inteligencija umetničkih dela daleko iznad 
inteligencije samih umetnika. Geniji su geniji za svoju oblast, a van toga 
sasvim prosečni ljudi. Ana ima talenat da nam spusti zvezde na zemlju i 
predstavi nam njihovu poruku i time nas obogati...

Ali, pitate se vi, kako ona može pomoći meni, na primer, za “MOJU 
DEVICU”, kada su milioni ljudi rođeni u tom istom znaku?

Prvi deo odgovora na ovo pitanje leži u psihologiji, tačnije u psiholo-
škim tipologijama. Ako je, na primer, neko kolerik, on može biti još “sva-
šta-nešto” uz to, ali, MORA biti osoba “kratkog fitilja” koja se brzo ljuti i 
reaguje eksplozivno. Daleko od toga da drugi astrolozi nisu odlično proučili 
astrologiju. Oni kvalitetni znaju veoma mnogo o ovoj oblasti, međutim ono 
što Anu izdvaja od svih njih je:

1. TALENAT koji joj omogućava presek kroz horoskopski znak u kome 
ona izdvaja te takozvane tipološke osobine znaka koje nam predočava;

2. Poznavanje Psihologije – i tzv. “školske”, ali i empirijske. 
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Kada je već rečeno da je tačnost njene analize od 80 do 100 procenata 
– to znači da je, na primer, u opisu zodijačkog znaka “Škorpion” pogođen 
SVAKI Škorpion. Dakle i ja (koja sam Škorpion) i “VAŠ” Škorpion u kog ste 
zaljubljeni, i svaki drugi... 

Kada govorimo o tipologijima – mnoštvo činjenica često ume da zama-
gli sliku. Treba istaći ono što imaju SVI predstavnici određenog tipa. Ana 
to uspeva prirodno i lako.

Na ovom mestu ću pomenuti astrološko-psihološki eksperiment koji je 
izveo poznati švajcarski psiholog K.G. Jung (1875. – 1961.). 

U okviru Jungove psihologije, pojam sinhroniciteta predstavlja vezu gde 
psihološko i fizičko prelaze jedno u drugo, uključujući i stvarne događaje iz 
naših života. A zar nije to osnova astrologije? 

Od brojnih primera iz Jungove bogate riznice izdvojiću dva, kako bih 
praktično predočila ovu vezu psihološko-psihičko-događajnog, koje se 
neprekidno odvija i u nama i van nas:

1) Žena je naručila plavu haljinu. Međutim, greškom, donose joj crnu. 
Istog dana joj umire majka i ispostavlja se da joj je upravo crna haljina 
potrebna.

2) Jedna Jungova pacijetkinja nikako nije mogla da prihvati da su fizičko 
i psihološko dve strane istog (energije, dodala bih ovde). Na jednoj seansi 
pričala je Jungu o svom snu. Sanjala je leptira specifične vrste: tzv. “zlatnog 
leptira”. Odjednom je nešto jako lupilo u prozor. Jung je otvorio prozor i 
uhvatio bubu koja je bila upravo – zlatni leptir. Pokazao ga je ženi i rekao: 
“Evo nam vašeg sna.”

U pomenutom astološkom eksperimentu, Jung je imao Aninu temu 
(koincidencija?), a ta ideja predstavlja slaganje parova po horoskopskim 
znakovima. On je vršio statističku analizu: koliko “skladnih” astroloških 
znakova je sklopilo brak, koliko njih se razvelo, koji je procenat “dobrih 
astroloških kombinacija” među razvedenim parovima, itd. On je našao 
bitnu korelaciju između ovih parametara; jednostavno rečeno: “dobre kom-
binacije” su bile (procentualno) u skladnijim brakovima; češće su se između 
sebe venčavali, manje se razvodili, itd.

Spomenuću ovde lični primer: moje najjače i najduže veze su sa 
“Bikovima”, a ja sam “Škorpion”. Poznato je da par “Škorpion-Bik”, ako 
prođe “kritičnu” početnu fazu, opstaje dugo. Moja prva duža veza je bio 
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“Bik” i bili smo zajedno 15 godina. Muž mi je, takođe, “Bik” i – zajedno smo 
već 18 godina, imamo ćerku i nemamo razvod u planu. 

Spomenuh “kritični period”; naravno svaka veza ga ima i prolazi uz više 
ili manje turbulencije, ili pak, puca. Baš u ovom delu Anine knjige su od 
neprocenjive koristi. Ana piše o tome razumljivo, direktno, odlučno i 
tačno, uz dozu finog humora koji joj, mislim, dobro stoji. 

Jung se nije prevashodno bavio astrologijom. “Njegova” je oblast dubin-
ska psihologija; on je otac analitičke psihologije. Ali je uradio veliki pomak 
da astrologiju predstavi i utvrdi kao nauku u pozitivnom smislu.1 Ono što 
je za predstavljanje Aninog rada bitno, jeste – da je radio na astrološkim 
tipologijama (kao i na psihološkim). Njegovi rezultati su pokazali da je 
statistička tačnost jednog astrologa (u rasponu od dobrog do odličnog) 60  
do 85%. Ovo navodim zato da bih komparativno pokazala šta zapravo znači 
Anina zadivljujuca tačnost od 80 do 100%, o kojoj smo već govorili. 

“U šta god da uđeš sa strašću, dohvatićeš Boga”  
 – K. G. Jung

Strast, interesovanje, je za nas indikativan putokaz ka višem planu. 
U doba kada sam upoznala Anu (obe smo imale oko 20 godina) njena 

strast prema astrologiji, bila je ne samo očigledna, već i formulisana u vidu 
interesantnih rezultata. Doba svakodnevne upotrebe kompjutera tada je još 
uvek bilo daleko. Niko u našem bližem okruženju nije imao svoj kompjuter, 
niti je za to postojala potreba. Ana je provodila sate i dane crtajući natalne 
karte i proračunavajući složene položaje planeta, njihove konjunkcije i/ili 
opozicije, itd. Imala sam čast (koje tad nisam bila svesna) da svoju natalnu 
kartu dobijem od Ane; kao što rekoh, “I lično i ručno urađenu” u vreme 
naših studentskih dana. I ovde je Anina tačnost i preciznost bila na izu-
zetno visokom nivou, što se, naravno, pokazalo u mom životu tek kasnije.  
U jednom delu je, međutim, pogrešila… ali, videćete…
“Nauka u pozitivnom smislu”: Iako je kod mnogih od nas nauka još uvek na pijedestalu vodećeg 
pogleda na svet, ona, ipak, nije od Boga (kako god neko nazivao Višu Silu), nego od ljudi. Prema 
tome ima i svoje jake, ali, i slabe strane. Najjača strana joj je svakako visok kriterijum istinitosti – 
zbog čega s pravom uživa glas “onoga kome se može verovati”. Najslabija strana je što je to jedan 
jako krut sistem koji praktično ne priznaje ništa što se ne može izmeriti. Prema tome, u njoj (na 
žalost) nema mesta za ljubav, mržnju, smisao života, strast, itd. (spisak je predugačak, a nije naša 
tema, tako da ću ovde završiti nabrajanje). Nauka u pozitivnom smislu bila bi ona koja korsti jake 
(pozitivne) strane nauke, a negativne prevazilazi.
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Počeću kratki prikaz moje natalne karte, baš od ove greške, poštujući 
nepisano pravilo psihologije da se greške i kontrasti (ovog puta kontrast 
između simpatičnog skretanja sa glavnog koloseka i zaista zadivljućih astro-
loških rezultata) lakše pamte. Rekla mi je, naime, da će mi bračni partner 
biti znatno stariji od mene (moj muž je od mene stariji 4 i po godine – što i 
nije baš “znatno”), kao i da će biti slavna ličnost (što moj muž nije). Sećam 
se “kao juče da je bilo” kako me je drugarica Suzana tada zadirkivala da ću 
se udati za Batu Živojinovića. Dalje prognoze iz ove natalne karte (ja sam 
“Škorpion”, podznak “Bik”):

Udaću se “kasno” (tačno – udala sam se u 38-oj godini); da ću imati 
jedno dete (tačno), da će to biti devojčica (tačno); i da ću imati problema na 
porođaju, najverovatnije carski rez (tačno, porodila sam se carskim rezom.) 
Rekla mi je da mi je toliko jaka “kuća braka” da je sigurna da će ovaj biti 
fantastičan.

Ana: “Nikome još nisam videla da ima tako dobar brak kao ti.”
Ja: “Pa naravno da nema, ja i nemam brak.” 
Ana: “Da, draga, rekoh ti da ćeš se udati kasno. Kada bi se sada udala – to 

bi bilo rano.” 
Takođe, rekla je da mi predstoji velika pomoć od muškaraca – u svim 

kombinacijama sa njima – otac, braća, šefovi, ljubavnici, muž (više nego 
tačno). Ja tada rekoh: “…Ili muževi”. A Ana sa samouverenošću mlade 
devojke čiji rad još uvek ne priznaju: “Rekoh ti da ćeš se udati jednom.” 
Ja sam tada dodala: “…I pomoć muškaraca – prijatelja.” Ona: “Ti spadaš 
u onaj većinski deo ženskih “Škorpiona” kojima muškarci mogu da budu 
samo poznanici, nikako prijatelji.” (tačno).  

Fenomen Ane Rakić Đuričić – kao astrologa

Onim što je Ana pokazala u astrologiji (ne samo ovom knjigom već i ce-
lokupnim svojim radom) ona zaista zaslužuje da je nazovemo fenomenom. 
Fenomen – u smislu retke pojave kojima smo kao čovečanstvo ponekad 
nagrađeni.

Psihologija i astrologija dele sudbinu nauka čiji predmet proučavanja 
prevazilazi nauku kakvu je poznajemo u današnjem smislu. One su više, 
i to mnogo više, nego što nauka na današnjem nivou može da prepozna, 
potvrdi, obrazloži i primi u svoje okvire. 
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Psihologija je nauka o duši (grčka reč “psihi” znači duša, a “logos” – 
nauka), u modernom naučnom sistemu koji “Duši” čak i ne priznaje 
postojanje. 

Astrologija je u sličnoj situaciji, jer se u zvaničnoj nauci ne priznaje 
mogućnost uticaja položaja zvezda u trenutku rođenja na sudbinu. (a i o 
samoj “Sudbini” se naučno ne govori).

Za Anu možemo reći da je ona deo grupe velikih astrologa koji čine 
za astrologiju ono što su, npr. braća Wright učinila za vasduhoplovstvo. 
Pomenuta “grupa” Astrologiju afirmiše, dokazuje i čini je upotrebljivom i 
korisnom… I, poput braće Wright, poklanja nam LET.

Tehnički detalji statističke analize Aninih rezultata

Urađena je komparativna analiza na malom, slučajno odabranom 
uzorku.

Rezultati su pokazali da je razlika između Aninog rada i rada drugih 
astrologa sa kojima je poređen, statistički značajna.

Upoređena je tačnost Aninog rada sa drugim radovima na uzorku od 
10 osoba. Ova komparacija je izvršena upoređivanjem rada na istu temu i 
istog obima: tri slučajno izabrana i relativno poznata kanadska astrologa sa 
Anom Rakić Đuričić.

Procenjivana je svaka rečenica na skali od tri mogućnosti: 
•	 tačno	
•	 netačno	
•	 50	%	tačno	(moguće).	
Na primer “Pera Perić” koji je “Lav” agresivan je i kočoperan (niži tip); 

i od okoline neprestano očekuje (zahteva) potvrde svoje “izuzetnosti”. U 
hipotetičkoj rečenici “Reaguje pozitivno na laskanja.” – ova tvrdnja će u 
Perinom slučaju biti označena – kao tačna.

Kao što je već navedeno na početku ovog predgovora razultati su po-
kazali da su Anini rezultati izuzetni. Pošto su brojevi opsesija savremene 
civilizacije, ovo su rezultati u izraženi u brojkama:
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a) Ana 80 – 90 – 100 procenata
b) Astrolog B 54 – 60 – 75 procenata
c) Astrolog C 38 – 47 – 70 procenata
d) Astrolog D 29 – 39 – 68 procenata

Prva kolona pokazuje najslabiji rezulatat postignut od strane određenog 
astrologa. To bi bio neko ko je procentualno najmanje “pogođen” između 
10 osoba. Brojka će pokazivati tačnost u tom (najmanje uspešnom slučaju).

Druga kolona prikazuje prosečnu vrednost. Ovo statističari u šali nazi-
vaju: “najčešći, a nepostojeći”. Na primer, u gomili kamenja srednja dužina 
prosečnog kamena je 2,03 cm. Velika je verovatnoća da u pomenutoj gomili 
nijedan kamen nije te dužine.

Treća kolona je najbolji rezultat datog astrologa u odabranoj grupi od 10 
ljudi. To je onaj od 10, čiji je procenat “poklapanja” najveći. 

Naravno, moguće je da bude više nego jedna osoba (od 10) sa istim re-
zultatom kod istog astrologa. S obzirom na napred navedeno, evo rezultata 
ponovo:

a) Ana 80 (tri osobe)  – 90 – 100 (jedna osoba) procenata
b) Astrolog B 54 (jedna osoba) – 60 –  75 (jedna osoba) procenata
c) Astrolog C 38 (jedna osoba) – 47 –  70 (jedna osoba) procenata
d) Astrolog D 29 (jedna osoba) – 39 –  68 (jedna osoba) procenata

Kada sam rekla da je civilizovano društvo opsednuto brojevima mislila 
sam na kvantitativnu stranu brojeva. Pitanje ‘koliko’ je postalo toliko važno, 
da je to prešlo u apsurd. Vrlo često se čak i ne pitamo koliko čega? 

Ako ipak upitamo “koliko čega” i odgovor bude: “jabuka”… skoro da 
nikad nećemo pitati: kakvih jabuka? 

Međutim, reći ćete vi: “to neću pitati u tekstu, ali u svakodnevnom ži-
votu… svakako da hoću da pitam, jer ne želim da jedem bilo šta!” Kvalitet 
je ne samo deo života, vwć to je sam život. Međutim, on je na neki način 
izbačen iz “visoke nauke”, te se tako čak se i čuveni Engelsov princip izvito-
perio u – “NEprelazak iz kvantiteta u kvalitet”.   

Na primer, ako je u pitanju tačnost procene (kao u gore opisanoj stati-
stičkoj analizi), nikad nećemo pitati kakva je ta tačnost. 
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istina, jer Rak zaista poseduje neverovatnu sposobnost i ume da sačuva 
svoju ljubavnu ili bračnu vezu.

Na koji način se treba udvarati osobi u znaku Raka?

Preporučujemo vam da budete veoma iskreni, pažljivi i dobronamerni. 
Osnovno pravilo koje ni u jednom trenutku ne treba zaboraviti glasi: osobu 
u znaku Raka treba osvajati suptilno, ali i direktno, na različite načine, što 
znači da se od vas očekuju topli pogledi, lepe reči, iskreni osmeh i nežni 
unutrašnji i spoljašnji dodiri. Zatim, različiti pokloni i sitnice samo doda-
tno potkrepljuju vašu iskrenu pažnju i nameru da izmamite njihov osmeh 
ili da im ulepšate raspoloženje. 

Sledeće pravilo glasi: Rak ne pokreće inicijativu, odnosno to nikad 
ne čini na direktan način. Od vas se očekuju svi konkretni potezi, pozivi 
i direktna inicijativa. Uostalom, dovoljno je da pogledate u njegove oči i 
tu se očituje odgovor, signal ili poruka u kom pravcu treba nastaviti igru 
zavođenja. Oni vam prećutno daju do znanja da u sebi poseduju ogromno 
duhovno i emotivno bogatstvo, tako da od vas očekuju ulogu “velikog 
ljubavnog osvajača”.

Šta je ono što vaš partner ili osoba koja vam 
 se udvara  mora obavezno da zna o vama?

Rakovi su veoma romantični, nežni, hipersenzitivni. Upravo zbog toga 
i najmanja nepažnja za Rakove predstavlja povod za emotivnu buru, nera-
spoloženje, ili nesigurnost. Ujedno, njihove emocije predstavljaju i njihovu 
Ahilovu petu, tako da po logici stvari partner ne samo da ne sme da povredi 
njihova osećanja, već mora i da ih zaštiti od potresa koji dolaze sa strane. 
Rakovi od svog partnera, bez obzira da li to glasno priznaju ili ne, uvek i 
uvek iznova traže tačku oslonca i neiscrpnu snagu. 

Mora vam biti jasno da se oni u potpunosti predaju ne samo svojim 
telom, već i svojom dušom. Upravo to psihičko i emotivno predavanje vas 
obavezuje na beskrajnu pažnju i na zaštitničku ulogu. Važno je da nepreki-
dno inspirišete svog Raka na dobro raspoloženje i emotivno zadovoljstvo, 
jer ovde važi pravilo: što više budete davali, zasigurno više ćete i dobijati. 
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Kako sačuvati Raka?

U suštini to nije veliki problem, jer Rak je veoma privržen i on svojim 
ponašanjem neprekidno potvrđuje svoju vernost i odanost. Nema razloga 
da se opterećujete suvišnim pitanjima, već pažnju posvetite stvarima koje 
treba da ulepšaju vaš zajednički život.

Da li su Rakovi skloni avanturi, flertu ili neverstvu?

U suštini odgovor je “NE”. Rak insistira na tradicionalnim ulogama i 
vrednostima, te je isključivo orijentisan ka iskrenim vezama, tako da od 
sebe i svog partnera očekuje potpunu privrženost. Uostalom, Rak pitanje 
neverstva doživljava kao veliku nesreću, ili kao životnu kaznu – drugim 
rečima, kao najcrnju ljubavnu dramu. 

Kako se Rak ponaša u neformalnoj vezi?

Krajnje neprirodno, nezadovoljno i u izvesnom smislu “paćenički”. 
Rakovi nisu skloni neformalnim vezama i zbog toga veoma retko dolazi do 
nedefinisanih emotivnih veza u njihovom životu. Ukoliko takva veza i po-
stoji, onda je reč o jednoj prolaznoj fazi i o njegovoj slabosti da se ozbiljno 
suprotstavi tom problemu.

Kako se Rak ponaša u ljubavnoj vezi?

U suštini veoma iskreno, odano i privrženo. Međutim, Rak neprekidno 
insistira na različitim dokazima i od svog partnera očekuje beskrajnu 
pažnju, razumevanje i ogromnu količinu emocija kojima će ga obasipati. 
Ukoliko vam je stalo do ljubavne priče, možete biti sigurni da pored sebe 
imate pravog partnera, ali ukoliko u vašoj glavi postoje dileme i sumnjive 
pobude, onda je bolje da se povučete na vreme i da ne izazivate obostranu 
patnju. Mi vam predlažemo da svom snagom prigrlite svog Rakočevića, jer 
taj zagrljaj obećava ljubavnu priču i zajedničku sreću.
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Kako se Rak ponaša u braku?

Skoro identično kao i u ljubavnoj vezi, s tim što se u bračnoj vezi oseća 
još sigurnije, srećnije i potpunije. Uostalom, porodica je najveća dragoce-
nost i ona daje pravi smisao i ostavlja najjači pečat u njegovom životu. Zbog 
toga Rakovi umeju da budu i veoma posesivni, jer njihova porodica, njihov 
brak, ili njihov partner, su najveće vrednosti koje oni poseduju.

Šta je ono što privlači osobe u znaku Raka?

Važno je da posedujete ogromne duhovne kvalitete i emotivno bogatsvo. 
Vaša lepota dolazi iz dubine vašeg bića i ukoliko posedujete plemenitost, 
osećajnost, nežnost, emotivnu pažnju, razumevanje i privrženost, onda vas 
jedan Rak nikada neće napustiti, a ono što je najvažnije, nikada vas neće 
zaboraviti.
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LAV (LEO)

Osoba u znaku Lava je jedna vrlo temperamentna, ali i istovremeno i 
veoma dostojanstvena osoba koja naročito drži do svog stila i kompletnog 
izražavanja. Veoma je važan utisak koji Lavovi ostavljaju na svoju okolinu 
i u tom smislu oni će učiniti sve što je potrebno da osvoje maksimalne 
simpatije, veliki aplauz, salve pohvala ili divljenje. Da li vam je poznato da 
Lavovi uživaju u popularnosti i divljenju? Lavovima imponuje da se nalaze 
na zlatnom tronu, ili na nekom počasnom mestu, tako da sve druge po-
zicije njima izgledaju krajnje nezanimljivo. Njihova sujeta ih često navodi 
na teatralno ponašanje, a naglašeni ponos često utiče na njihovu preteranu 
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subjektivnost, tako da različite stvari, događaje ili osobe tumače u skladu sa 
svojim visokim kriterijumima. 

Postoji jedna interesantna priča koja govori o tome da Lavovi još pre 
nego što otvore nečija vrata uvek očekuju poseban – kraljevski tretman – ili 
snažan aplauz, poglede divljenja i naročito posebne komplimente. Kad se 
Lavovima pripisuje egocentričnost, zaista je teško odgovoriti da li je reč o 
njihovoj mani, ili o posebnom svojstvu, što se svodi na to da oni stvari i 
događaje najčešće tumače isključivo iz svog ugla. 

Lavovi su veoma teatralni i u tom smislu obraćaju pažnju na različite 
sitnice, detalje i finese koje postoje u nečijoj pojavi ili u nečijem predstavlja-
nju. Pri tome, oni insistiraju na visokim kriterijumima i poseduju istančani 
ukus i pravi smisao za lepotu. Ipak, ne treba zaboraviti da su Lavovi veoma 
zahtevni i da fizička lepota na njih ostavlja samo prolazno značenje, tako 
da dobro razlikuju pravu lepotu koja dolazi iz dubine nečijeg bića. Lavovi 
uživaju u različitim izazovima, jer veliki izazovi predstavljaju pravu priliku 
za dokazivanje, trijumf i naročito, za veliku pobedu. 

Lavovi imaju potrebu da fasciniraju okolinu i svog ljubavnog partnera. 
Upravo zato, njihove velike parole glase: onaj ko ne rizikuje – taj i ne dobija; 
i – samo veliki opstaju! Oni su veoma energični i teatralni i umeju da na-
metnu svoju dominaciju tako da svi ljubavni susreti protiču po utvrđenom 
scenariju. Dakle, Lav pokreće inicijativu i sve konce drži isključivo u svojim 
rukama. A ukoliko između vas postoji ljubavna veza, morate biti spremni 
na to da Lav uvek ima dominantnu ulogu i da u tom smislu ništa ne možete 
da promenite.

Lavovi imaju dosta hrabrosti i zbog tog na direktan način izražavaju 
svoje interesovanje, dopadanje, afinitete i simpatije i osećanja. Uglavnom ne 
postoji dilema prema kome Lavovi osećaju simpatiju ili antipatiju. Sasuće 
vam u lice ono šta osećaju ili misle o vama. 

Takođe, naglašavamo da su oni veoma strastveni, posesivni i ljubomorno 
čuvaju sve što potpada pod njihovo vlasništvo, ličnu svojinu, ili pod njihovo 
malo carstvo. Ljubavni partner je samo deo tog ukupnog carstva koje oni 
poseduju, međutim, ponekad to znači i veliku privilegiju, a ponekad i veliki 
teret. Možda je najbolje da to pitanje postavite svom Lavu, jer on će vam 
pružiti najubedljiviji odgovor.
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Na koji način se treba udvarati osobi u znaku Lava?

Jedna od prvih lekcija koju treba da naučite glasi: Lav se udvara na 
direktan način i njemu treba prepustiti zadovoljstvo u zavođenju, a na-
ročito ponos zbog osvajanja vaše pažnje i vaše ljubavi. Važno je da se u 
vašim očima prepoznaje pogled divljenja i da se na vašim usnama nalazi 
osmeh zadovoljstva i da su vaše ruke spremne da ga prihvatite u bilo kom 
trenutku. Savetujemo vam da izbegavate sitna lukavstva, jer Lav nije ni naj-
manje naivan i ukoliko igrate po takvim pravilima, očekuje vas neprijatno 
raspoloženje.

Šta je ono što vaš partner ili osoba koja vam 
 se udvara mora obavezno da zna o vama?

Lav naprosto obožava da dominira na bilo kojoj sceni i da caruje, pa 
se zbog toga vaš izbor ili jedina mogućnost svodi na saučesničku ulogu. 
Naravno, nemojte prkositi jednom Lavu, nemojte izazivati njegovu sujetu, 
dostojanstvo, ponos niti ljubomoru. Lavovi ne dozvoljavaju da se neko po-
igrava njihovim osećanjima i nikad, ali baš nikad, ne pristaju na inferiornu 
ulogu. Budite sigurni da će se svi vaši prekršaji kažnjavati i to veoma oštro, 
uz bujicu velikih reči, uz crveni karton, odnosno potpunu eliminaciju. Na 
sreću, Lav insistira uvek na istim utvrđenim pravilima, tako da je zaista 
apsurdno činiti stvari koje izazivaju njegov bes, osudu ili kažnjavanje.ž

Važno je da delujete veoma inspirativno na svog Lava i da neprekidno 
ispunjavate sve njegove kriterijume lepog izgleda, lepog ponašanja i, naro-
čito, izražavanja svoje naklonosti i poštovanja. Lav insistira na spoljašnjim 
utiscima i od vas očekuje aristokratsko držanje ili besprekorno ponašanje, 
posebno kada se nalazite pred širokim auditorijumom.

Kako sačuvati Lava?

Nikako, jer Lav je taj koji donosi sva važna pravila, bez obzira da li je reč 
o početnoj fazi upoznavanja, ili o zajedničkom životu. Znači, vi ne možete 
postavljati nikakva pravila, zabrane ili uslove, ali ono što svakako možete je 
da svog partnera podstičete na psihološku i emotivnu privrženost. Naravno, 
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ukoliko ste pametni, jasno vam je na koji način treba da kontrolišete njego-
vo interesovanje i kako da sačuvate njegovu vernost.

Da li su Lavovi skloni avanturi, flertu ili neverstvu?

U načelu da, ali, osnovni problem je što Lavovi imaju svoju jedinstvenu 
teoriju i za nju uvek koriste drugačije aršine ili neke “neoborive” argumen-
te. Odnosno, pitanje neverstva u vašem slučaju za njih predstavlja veliki i 
neoprostivi prekršaj, čak i u mislima, dok za njih važe nešto drugačija, pa 
i suprotna pravila. Prvo, oni vam neće dozvoliti da to otkrijete, a sve vaše 
dokaze proglasiće nevažećim, ništavnim i netačnim. Zatim, oni uvek imaju 
neke skrivene argumente ili svedoke koji će sve vaše tvrdnje pretvoriti u 
naivnu i smešnu priču. Na kraju, možda je najbolje da sebe poštedite nekih 
neprijatnih scena i uzaludnog dokazivanja. Zapamtite: Lav je uvek u pravu 
– pa on caruje!

Kako se Lav ponaša u neformalnoj vezi?

Krajnje komotno, neformalno, slobodno i pomalo egoistično. Uostalom, 
zašto biste od jednog Lava očekivali bilo kakva objašnjanje kada je poznato 
da on donosi pravila i kada ste već pristali na njegovu igru? Ukoliko Lav 
isčezne bez bilo kakvog pozdrava, nemojte očekivati pokajanje sa njegove 
strane, mada to ne znači da nekad i u nekoj situaciji neće ponovo okrenuti 
vaš broj. Ipak, mi vam predlažemo da ga zaboravite, jer takve situacije su 
zaista retke.

Kako se Lav ponaša u ljubavnoj vezi?

Ukoliko je reč o ljubavnoj priči, zaista možete biti sigurni da pored sebe 
imate veoma strastvenog, uzbudljivog, teatralnog, darežljivog i posesivnog 
partnera. Svaki Lav voli da caruje, bez obzira da li je reč o muškarcu ili ženi, 
i u tom smislu ne možete promeniti njegovu ćud. 

Stvari koje mogu povremeno da vam zagorčavaju ljubavni život su 
preterana sujeta, veoma izražena potreba za dominacijom, a naročito, 
temperamentne reakcije, odnosno preterana teatralnost i sklonost ka ego-
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centričnom ponašanju. Međutim, ono u čemu ćete sigurno uživati onda 
kada je vaš partner dobre volje, su veliki izlivi nežnosti, dobroćudnosti, 
velikodušnosti, plemenitosti, spremnost da vas uvek zaštiti i, posebno, vrele 
strasti. Uostalom, vaš partner ima i jednu romantičnu stranu ličnosti, ali, to 
već zadire u njegovu intimu i o tome ne treba previše pričati pred drugima. 

Poruka je jasna: Lav ljubomorno čuva svoj intimni život i ne dozvoljava 
da neko ili nešto sa strane ugrožava njegovu ljubavnu vezu. Različite lekcije, 
uputstva ili pravila prilagođavanja su vam neophodni za život udvoje, a 
naročito onda kada se nalazite u ljubavnoj vezi sa jednim Lavom koji uvek 
ima glavnu ulogu, odlučujuću i završnu reč.

Kako se Lav ponaša u braku?

Veoma slično kao i u ljubavnoj vezi, s tim što brak za njega ima tradi-
cionalnu vrednost i u tom smislu u njegovoj glavi postoje pomalo konzer-
vativni stavovi. Ipak, nemojte dozvoliti da vas zbuni princip kontrasta, jer 
bez obzira na njegove savremene ideje o slobodi ponašanja, on u svojoj duši 
tačno zna kakve uloge imaju muškarac i žena u bračnoj vezi. On od vas 
očekuje privrženost, beskrajnu vernost i spremnost da iskreno rešavate sve 
zajedničke probleme koji dovode u krizu vaš bračni život. U dubini duše, 
Lav veruje u ljubav, sreću i porodicu koja neprekidno traje, ali postoji samo 
jedan problem, a to je pitanje: da li je on(a) napravio dobar izbor?

Šta je to što privlači osobe u znaku Lava?

To je unutrašnja i spoljašnja lepota, šarm, iskrenost, privrženost, vernost 
i u izvesnom smislu pokornost. Ipak, zbog svoje temperamentne prirode 
Lavovi se najčešće povode za prvim trenutkom ili impresijom koju osećaju 
prilikom prvog kontakta, susreta i upoznavanja. U tom pogledu, važno je 
da između vas postoji pozitivan fluid, međusobno privlačenje, igra strasti i 
ljubavna hemija.
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DEVICA (VIRGO)

Osobe rođene u ovom znaku ne treba tražiti u prvim redovima, jer 
Devica nije tip osobe koja skreće pažnju na sebe ekscentričnim ponaša-
njem, ekstravagantnim izgledom, ili nekim scenskim efektima. Nasuprot 
tome, ove osobe su veoma odmerene, promišljene, rezervisane i diskretne. 
U očima okoline, Devica ponekad deluje preterano strogo ili “uštirkano” 
i “uniformisano”, ali u svakoj priči ponavlja se klasično pravilo: sto ljudi i 
sto ćudi, tako da na nekim listama ili u očima nekih ljudi, Devica zaslužuje 
najveće komplimente. 
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Kriterijumi koji se svakako uzimaju u obzir prilikom sastavljanja rang 
liste i tada kada se njihovo ime nalazi na vrhu te liste su: sigurnost, umere-
nost, tačnost, urednost, poverenje, preciznost, razumnost, diplomatičnost, 
smisao za organizaciju i analitičnost. Ipak, ne treba zaboraviti da psihološki 
profil tipične Device odaje osobu koja svoje emocije i strasti drži pod stro-
gom kontrolom razuma. 

Znači, u njihovim očima osobe kod kojih do izražaja dolaze osobine kao 
što su: vrele strasti, nekontrolisani zanos, preterana romantičnost i slepa za-
ljubljenost, njima najčešće izgledaju veoma neozbiljno, infantilno i pomalo 
budalasto. Uostalom, u dubini njihovog bića se nalazi potreba za razumeva-
njem, shvatanjem i kognicijom, pa čak i onda kada je reč o ljubavnoj temi, 
ili voljenom biću. Pričati priču da ljubav ne poznaje zakone razuma i logike 
u njihovom slučaju predstavlja uzaludan pokušaj i čist promašaj.

 Device imaju svoje aršine, principe i pravila po kojima funkcionišu i u 
tom smislu, važno je ono što prihvata njihov razum, a ne ono što se dešava 
kao emotivni impuls, prolazna strast ili impresija. Zapamtite dobro: Device 
najčešće ili skoro nikad ne učestvuju u igri zavođenja već u igri nadmudri-
vanja, taktiziranja i to je način da neko osvoji njihovu pažnju. Nema razloga 
da partner očekuje nekakve preterane izlive emocija, jer Devica dobro 
vlada svojim osećanjima i ne dozvoljava da se njen intimni ili privatni život 
pretače u nekakvu javnu priču. Poenta je u tome da Devica postavlja visoke 
zidove iza kojih skriva svoj ljubavni ili porodični život.

Sa njima treba imati prilično strpljenja, jer sve ono što poklanjaju dobro 
i precizno odmeravaju, tako da se njihova veza zasniva na principu zasluge. 
Odnosno, partner prethodno mora dobro da zasluži sve ono što će dobijati 
u malim i strogo kontrolisanim dozama. Njihov partner ne sme da zaboravi 
da je Devica neumorna i uvek spremna za različite testove, provere i analize. 

Na koji način se treba udvarati osobi u znaku Device?

Pre svega veoma “ozbiljno”, uporno, istrajno i strpljivo. Naravno, vaš 
spoljašnji izgled nije od presudnog značaja, već vaša unutrašnja ili duhovna 
lepota i posebno širina vašeg intelekta. Preciznije rečeno, to je duhovno 
bogatstvo, a pod tim Devica podrazumeva intelektualnu superiornost, ra-
zumnost i naročito praktičnu pamet. Zatim, važno je da se nalazite na istim 
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talasnim dužinama i da se pridržavate svih osnovnih pravila “urednog” 
načina života. 

Šta je ono što vaš partner ili osoba koja vam 
 se udvara mora obavezno da zna o vama?

Devica je osoba koja deluje veoma trezveno, razumno i odmereno. U 
tom pogledu, Devicu ne mogu zavarati nikakvi spoljašnji efekti, već njih 
interesuje ono što se krije iza nečijeg nasmejanog lica i svetlucavog pogleda. 
Naravno, nečije oči moraju biti lepe, ali one istovremeno moraju imati i 
neku dubinu. Nečiji glas može biti veoma prijatan, ali važno je šta saopšta-
va, i nečiji izgled može biti veoma privlačan, ali mnogo je važniji utisak koji 
osoba otkriva svojim izražavanjem i svojim stilom ponašanja.

Nemojte zaboraviti da osobe rođene u znaku Device insistiraju na 
detaljnoj analizi i zbog toga nije vic kada se kaže da oni svaku celinu ra-
stavljaju do najsitnijih detalja, bez obzira da li je reč o nekom tehničkom 
uređaju, o literarnom delu, ili o osobi koja im se dopada, odnosno o vašoj 
ljubavnoj priči. Zato, nema razloga da se neprekidno iščuđavate njihovim 
detektivskim metodama ili činjenici da budnim okom prate svaki vaš korak, 
čak i onda, kada se nalazite na pristojnoj udaljenosti.

 Posebno je zanimljiva činjenica da Device povremeno svog partnera 
drže na “optuženičkoj klupi” i pri tome ga tretiraju kao “osumnjičenu 
osobu”, što zaista nije nimalo prijatno. Međutim, osnovni problem nastaje 
u nerazumevanju, jer Devica ne shvata zbog čega bi se neko osećao nepri-
jatno, ukoliko iza njenih istinitih tvrdnji ne postoje neke skrivene namere. 
U svakom slučaju, to što vi govorite istinu i samo istinu, ne znači da negde 
u vašoj glavi ne postoji pomisao o nekim skrivenim pobudama i zbog toga 
Devica pedantno proverava svaku mogućnost i najsitniju pomisao, ili ideju 
koja se nalazi u vašoj glavi.
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